
 

COMMISSIONE ELETTORALE 

ANNO SCOLASTICO 2022/2023 

 

 

 

VERBALE N. 5 

 
Il giorno 28/10/2022, alle ore 10:00 nei locali della Biblioteca dell’I.I.S. “VIA GRAMSCI” di Valmontone, 

si riunisce la Commissione Elettorale per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Ratifica e verifica delle operazioni relative alle votazioni per il rinnovo della componente 

ALUNNI nel Consiglio d’Istituto; 

  

Sono presenti: Prof.ssa Maria Isabella Coppola, Prof.ssa Marcella Fabrizi, Prof. Platia Salvatore la Sig.ra 

Costantini Piera (ATA), la Sig.ra Notarantonio Antonella (genitore dell’alunno Pandolfi Alessandro) e lo 

studente Mattei Federico.  

Funge da segretario Maria Isabella Coppola, Presidente Fabrizi Marcella. 

Dopo aver valutato e controllato attentamente i verbali redatti dai Presidenti dei seggi operanti nelle sedi di 

Colleferro, Segni e Valmontone si procede alla compilazione dell’elenco dei risultati delle elezioni che si 

riporta di seguito. 

 

 

COMPONENTE ALUNNI    

 

LISTA N. 1 “PIU’ VOCE AGLI STUDENTI “     VOTI   274 

 

1. CONTI CRISTIANO                                                                                    251                        

2. D’EUSTACCHIO SIMONE                                                                         233 

3. FOLADI GABRIELE                                                                           69 

      

LISTA N. 2 “LA SCUOLA E’ PARTECIPAZIONE “             VOTI  112      

 

1. GIOVANNETTI SERGIO                                                                                 73 

2. MONTICELLI ALESSIO                                                                                   7 

3. GIOVANNESI FABIO                                                                                      22 

4. CASTAGNA MATTIA DOMENICO                                                               58 

5. ORZILLI MIRKO                                                                                              32 

6. ATTURA MANUEL                                                                                           6 

      
LISTA N. 3 “SE LA NOSTRA LISTA VOTERAI NON TE NE PENTIRAI    VOTI   174  

 

1. TROLLI GIORGIA                                                                                              81 

2. CEPPARONI CHRISTIAN                                                                                  41  

3. SANNA GIOVANNI                                                                                          135                               

4. BATTISTELLI LORENZO                                                                                  91 
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LISTA N. 4 “IL VOSTRO PENSIERO LA VOSTRA VOCE “         VOTI 28 

 

1. CELANI GIULIA                                                                                                26 

2. MANTELLA FILIPPO                                                                                        26 

 

LISTA N. 5 “NOI PER VOI “                       VOTI  57 

 

1. HORCIU EDOARDO                                                                                         53 

2. PROIETTO VALENTINA                                                                                 55 

 

 

Si procede quindi alla proclamazione degli eletti. 

 

Risultano eletti: 
 

1. Conti Cristiano                             Lista n. 1 “PIU ‘ VOCE AGLI STUDENTI”  

2. Sanna Giovanni         Lista n. 3 “SE LA NOSTRA LISTA VOTERAI NON TE NE PENTIRAI” 

3. Giovannetti Sergio                Lista n. 2 “LA SCUOLA E’ PARTECIPAZIONE”  

4. Proietto Valentina                                         Lista n. 5 “NOI PER VOI” 

 

 

 

Vengono compilati gli elenchi per l’affissione dei risultati. 

               

La seduta è tolta alle ore 15:00. 

 

 

F.TO IL SEGRETARIO       F.TO   IL PRESIDENTE 

Maria Isabella COPPOLA       Marcella FABRIZI 

 

         

 

 


